

NOSPR/ZP.213.3.2024

Pytania i odpowiedzi 3

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą „Obsługa prawna Narodowej Orkiestry Symfonicznej Polskiego Radia” – Nr sprawy: NOSPR/1/2024

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania wykonawcy:

Pytanie 1.

wyjaśnienie, czy w ramach kryterium oceny ofert Wykształcenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia w zakresie zamówień publicznych Zamawiający wymaga wykształcenia związanego ze studiami podyplomowymi (analogicznie jak w stosunku do osób zajmujących się zakresem prawa pracy lub prawa własności intelektualnej), czy innym rodzajem studiów [w odróżnieniu od ww. osób, co do których Zamawiający wskazuje jasno „studia podyplomowe uczelni polskiej”, w odniesieniu do osoby mającej zajmować się zamówieniami publicznymi Zamawiający wpisuje „studia uczelni polskiej”, nie wpisując że chodzi o studia podyplomowe, co sugeruje, że Zamawiającemu chodzi o inny typ studiów niż studia podyplomowe] (dot. rozdział XI pkt 2 tiret trzecie SWZ)

Odpowiedź

Zamawiający koryguje zapis w Rozdziale XI pkt 2 tiret trzecie SWZ:

jest: „studia uczelni polskiej”

winno być: „studia podyplomowe uczelni polskiej”

Pytanie 2.

wyjaśnienie (w przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 1) o jakie studia chodzi Zamawiającemu (np. studia licencjackie lub studia magisterskie) oraz jaki konkretnie kierunek studiów będzie przez Zamawiającego oceniany w ramach kryterium oceny ofert Wykształcenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia w zakresie zamówień publicznych (dot. rozdział XI pkt 2 tiret trzecie SWZ)

Odpowiedź

Zamawiający koryguje zapis w Rozdziale XI pkt 2 tiret trzecie SWZ:

jest: „studia uczelni polskiej”

winno być: „studia podyplomowe uczelni polskiej”

Pytanie 3.

wyjaśnienie (w przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie nr 1), czy Zamawiający będzie przyznawał punkty w kryterium oceny ofert Wykształcenie osoby skierowanej do realizacji zamówienia w zakresie zamówień publicznych, oraz w zakresie pozostałych osób (skierowanych do realizacji zamówienia w zakresie praca pracy oraz w zakresie własności intelektualnej) wyłącznie za bycie słuchaczem na studiach podyplomowych, czy również za bycie wykładowcą na studiach podyplomowych z odpowiedniej dziedziny (dot. rozdział XI pkt 2 tiret pierwsze, drugie, trzecie SWZ)

Odpowiedź

Zamawiający przyzna punkty za udokumentowane wykształcenie (studia podyplomowe uczelni polskiej).

Pytanie 4

zmianę SWZ, a to rozdziału XI pkt 2 tiret pierwsze, drugie, trzecie SWZ w taki sposób, że Zamawiający przyzna dodatkowe punkty w kryterium Wykształcenie zarówno za udokumentowane bycie słuchaczem studiów podyplomowych, jak również za udokumentowane bycie wykładowcą na studiach podyplomowych



Postępowanie nr: NOSPR/1/2024

Załącznik nr 1A do SWZ

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Uwaga

sprostowanie odpowiedzi na pytanie z dnia 04.04.2024

Pytanie 47.

W zakresie – Załącznika nr 2 – IPU - § 11 wnoszę o dodanie ust. 13 i nadanie mu następującego brzmienia: „Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem 2 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego”

Odpowiedź

Zamawiający dodaje w § 11 projektowanych postanowieniach umowy ust. 12 „Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem 2 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego”

Podpis Kierownika Zamawiającego

Zofia Zembrzuska

/właściwe podpisy na oryginale/

Załączniki:

- brak

Otrzymują:

1) strona postępowania:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/904960>

2) a/a